
Парламентарни избори у Мађарској: На 91,06% избројаних гласова, Фидес је освојио 53,49%, док је опозиција освојила 34,69%. Петер Марки-Зај, кандидат за премијера уједињене опозиције, признао пораз
недеља, 03 април 2022 21:32

У Мађарској су данас одржани парламентарни избори, девети од увођења
вишестраначја 1990. Године. Бирачи у Мађарској данас гласају и на референдуму који
се односи на питања у вези са ЛГБТQ популацијом. Још увек актуелни мађарски
премијер, Виктор Орбан покушаће да освоји четврти узастопни мандат, док се кандидат
уједињене опозиције Петер Марки-Зај нада да би могао да сруши Орбана после 12
година владавине.
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Распоред снага на 91,06 одсто пребројаних гласова
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На 91,06 одсто избројаних гласова, Фидес је освојио 53,49 одсто (2.426.422 гласова), док
је опозиција освојила 34,69 одсто (1.575.801 гласова). 
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Марки-Зај признао пораз

  

Петер Марки-Зај, кандидат за премијера уједињене опозиције, признао је изборну
победу Фидеса у недељу увече у Будимпешти, преноси МТИ.

  

"Не желим да кријем своје разочарење и тугу, никада нисмо мислили да ће то бити
резултат", рекао је Марки-Зај.
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  Опозициони политичар описао је изборну утакмицу као крајње неравноправну, али јерекао да не оспорава резултат.  23:50  Виктор Орбан: Изборили смо тако велику победу да се то види са Месеца, али и изБрисела  "Изгледамо прилично добро, изгледали смо све боље и боље, можда никада нисмоизгледали тако добро као вечерас", речи су којима је премијер мађарске Виктор Орбанпочео свој победнички говор вечерас.  "Изборили смо тако велику победу да се то види са Месеца, али и из Брисела", рекао јевечерас током обраћања својим присталицама Виктор Орбан чија је странка на 77,55одсто избројаних гласова освојила 54,24 одсто гласова, док опзиција има 33,92 одсто.   На Твитеру, Орбан је кратко написао: "Победили смо!".  Подсећамо, мађарски премијер већ дуго је у сукобу са Бриселом због гушења независнихмедија и политике према ЛГБТQ заједници.   У Мађарској је завршено гласање на парламентарним изборима. Према првимрезултатима на парламентарним изборима у Мађарској води странка Фидес актуелногпремијера Виктора Орбана. Одржан је и референдум о томе да ли родитељи желе да седеци представљају родно осетљиве теме.  

  Према првим резултатима на парламентарним изборима у Мађарској води странкаФидес актуелног премијера Виктора Орбана, пренео је Ројтерс.  На основу 23 одсто пребројаних гласова, Фидес је освојио 60 одсто гласова, док јеопозициона коалиција коју чини шест странака добила је око 29 одсто гласова мађарскихбирача.  Парламентарне изборе у Мађарској обележила је висока излазност и великазаинтересованост бирача. Према подацима изборне комисије, до 18.30, гласало је 67одсто уписаних бирача, односно 5.160.000 држављана Мађарске, јавља репортер РТС-а.  Битка се води између коалиције коју предводи актуелни премијер Виктор Орбан иопозиције, која се први пут ујединила.    Your browser does not support the video tag.   Према свим анкетама, Орбанов Фидес је у благој предности, па ће се видети коме ћевисока излазност послужити.  Поред избора, одржан је и референдум о томе да ли родитељи желе да им се представеродно осетљиве теме.  (РТС, Ројтерс)  
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